
Τίτλος του τόμου:

«Για μια Ελλάδα οικονομικά ισχυρή και κοινωνικά δίκαιη» 

(Οπισθόφυλλο)

Σε μία Ευρώπη που μετασχηματίζεται με ταχείς ρυθμούς, η Ελλάδα βρίσκεται 

πια στο σκληρό πυρήνα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η ένταξη στην ΟΝΕ δημιουργεί 

ένα νέο περιβάλλον ανάπτυξης και προόδου. Αποτελεί τη δικαίωση των προσπαθειών 

του λαού και ανοίγει νέους ορίζοντες στην ιστορική πορεία της χώρας. Η Ελλάδα 

μέσα από την ΟΝΕ προάγει τα ζωτικά συμφέροντά της.

Την τετραετία 1996-2000 δεν εγκαινιάστηκε μόνο μια νέα σελίδα για την 

ανάπτυξη και την οικονομική ισχυροποίηση της χώρας. Έγινε και μια σημαντική 

προσπάθεια για κοινωνική δικαιοσύνη. Η οικονομική πολιτική αποβλέπει 

συστηματικά στη δικαιότερη αναδιανομή των εισοδημάτων και του πλούτου και 

αποσκοπεί παράλληλα στην αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων όλων των 

περιφερειών της χώρας με την αποκεντρωμένη ανάπτυξή της.

Ο αγώνας για την πρόοδο της οικονομίας πρέπει να συνεχιστεί και να ενταθεί. 

Η επανάπαυση στα θετικά οικονομικά αποτελέσματα των τελευταίων χρόνων θα ήταν 

κακός σύμβουλος. Απαιτείται εγρήγορση, ώστε η Ελλάδα να προχωρήσει προς την 

πραγματική οικονομική και κοινωνική σύγκλιση. Έτσι θα ενισχύει συνεχώς την 

παρουσία της και το κύρος της στη διεθνή κοινωνία.
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Τίτλος του τόμου:

«Για μια Ελλάδα οικονομικά ισχυρή και κοινωνικά δίκαιη» 

(Οπισθόφυλλο)

Σε μία Ευρώπη που μετασχηματίζεται με ταχείς ρυθμούς, η ένταξη στην ΟΝΕ 

δημιουργεί για την Ελλάδα ένα νέο περιβάλλον ανάπτυξης και προόδου. Αποτελεί τη 

δικαίωση των προσπαθειών του λαού και ανοίγει νέους ορίζοντες στην ιστορική 

πορεία της χώρας.

Το 1996 ανοίξαμε μια νέα σελίδα για την ανάπτυξη και την οικονομική 

ισχυροποίηση της χώρας. Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ δεσμεύτηκε για τον 

εκσυγχρονισμό και την αλλαγή της πορείας της Ελλάδας με βασικούς άξονες τη 

σταθεροποίηση της οικονομίας, την ανάπτυξη, την απασχόληση και την κοινωνική 

δικαιοσύνη. Τιμούμε στο έπακρο αυτή μας τη δέσμευση απέναντι στον ελληνικό λαό. 

Η ισχυρή Ελλάδα ανήκει σήμερα στο σκληρό πυρήνα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

πρωτοστατεί στην ευρωπαϊκή ενοποίηση.

Η οικονομική μας πολιτική στοχεύει στη δίκαια αναδιανομή των εισοδημάτων 

και του πλούτου και αποσκοπεί παράλληλα στην αξιοποίηση των συγκριτικών 

πλεονεκτημάτων όλων των περιφερειών της χώρας. Στις προτεραιότητες της 

πολιτικής μας βρίσκονται οι ασθενέστερες τάξεις και οι ευαίσθητες ομάδες της 

κοινωνίας με γνώμονα την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη.

Στην αλλαγή του αιώνα, χάρη στις προσπάθειες ολόκληρου του ελληνικού 

λαού, το νόμισμα της Ευρώπης έγινε νόμισμα της Ελλάδας. Στην εποχή του Ευρώ, 

εντείνουμε τον αγώνα για την πρόοδο και την ανάπτυξη της οικονομίας με 

μεγαλύτερη ανταγωνιστικότητα, περισσότερη επιχειρηματικότητα και στοχεύουμε 

στη σύγκλιση με τους εταίρους μας σε όλους τους τομείς. Η πολιτική ανάπτυξης με 

κοινωνική συνοχή οδηγεί σε μια ευημερία για το λαό, ενισχύει την παρουσία και το 

κύρος της χώρας στη διεθνή κοινωνία και οικοδομεί το μέλλον των επόμενων γενεών 

πάνω σε στέρεες βάσεις. Ξεκινάμε μία νέα εποχή.
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